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Cuvinte cheie: Big data, Bitcoin, Blockchain. Luare decizii, Mediu, 
Comportament Manager, Sisteme, Analiza SWOT. 

 

Peisajul afacerilor în evoluție trece prin transformări semnificative, 
conduse de integrarea tehnologiei informației și a calculatoarelor în practicile de 
management. În acest mediu dinamic, entitățile de afaceri tradiționale sunt 
obligate să-și redefiniască valorile de bază și să îmbrățișeze schimbarea pentru a 
nu numai să-și mențină prezența pe piață, ci și să asigure existența susținută a 
organizațiilor lor. Valorificarea inovațiilor în tehnologia informației, transmiterea 
datelor și oportunitățile financiare emergente a devenit imperativă pentru 
companiile care doresc să-și extindă operațiunile. 

Printre aceste inovații transformatoare, tehnologia Blockchain apare ca un 
potențial catalizator, capabil să ofere valoare adăugată la toate nivelurile 
organizaționale. În centrul acestui peisaj în evoluție, managerii continuă să ocupe 
un rol central în procesele de luare a deciziilor, exercitând o influență 
substanțială asupra supraviețuirii și perspectivelor de creștere ale organizației. 
Simultan, impredictibilitatea comportamentului consumatorului adaugă un alt 
nivel de complexitate, care poate afecta lanțul de continuitate. 

Această teză se străduiește să exploreze două dimensiuni cheie: în primul 
rând, impactul tehnologiei Blockchain asupra practicilor de management și, în al 
doilea rând, determinanții care stau la baza luării deciziilor manageriale. Mai 
mult, analizează relația complicată dintre acceptabilitatea managerială și factorii 
cheie, cum ar fi încrederea, transparența, considerațiile legate de costuri și 
alinierea strategică. Printr-o examinare cuprinzătoare a acestor aspecte, această 
cercetare încearcă să să gaseasca /identifice soluții asupra dinamicii în evoluție în 
mediile de afaceri contemporane și asupra rolului esențial al Blockchain-ului în 
modelarea viitorului lor. 

  CUVINTE-CHEIE 

  REZUMAT  
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IMPORTANȚA, ACTUALITATEA, NECESITATEA ȘI 

OPORTUNITATEA TEMEI 
 

Adoptarea Blockchain-ului implică o interacțiune complexă a diverșilor 
factori care influențează deciziile manageriale. Dincolo de aspectele tehnice, 
acceptarea tehnologiei Blockchain se împletește cu dorința managerilor de a o 
încorpora în procesele lor decizionale. Acest fenomen de acceptabilitate 
managerială constituie nucleul acestei cercetări. 

Ar fi important să se studieze contribuția Blockchain la management. Și 
care este impactul comportamentului managerului, asupra sistemelor de operare 
din cadrul companiei, precum și asupra deciziilor managerilor cu privire la 
relațiile la nivel internațional și între diferitele grupuri sociale. 

Teza este dedicată eluciderii obiectivului și metodologiei cercetării, care 
își propune să exploreze cuprinzător relația complicată dintre acceptabilitatea 
managerială și tehnologia Blockchain. Cercetarea explorează multiplele aspecte 
ale acestei relații, luând în considerare factori precum încrederea, transparența 
datelor, implicațiile costurilor și implicațiile strategice. Printr-o abordare 
holistică și integrată, acest studiu încearcă să pună în lumină diferitele dinamici 
care stau la baza integrării tehnologiei Blockchain în contexte organizaționale, cu 
un accent deosebit asupra modului în care managerii percep și încorporează 
această tehnologie transformatoare în procesele lor de luare a deciziilor. 
 

OBIECTIVUL GENERAL ȘI OBIECTIVELE SPECIFICE 
 
Obiectivul principal al acestei teze este de a efectua o examinare 

complesă și amănunțită a factorilor care influențează dorința unui manager de a 
adopta tehnologia Blockchain în cadrul organizației lor, concentrându-se în 
special pe acceptabilitatea managerului de a integra Blockchain în procesele lor 
de luare a deciziilor și factorii care modelează atitudinea unui manager față de 
adoptarea Blockchain, transcendent adoptarea simplă a tehnologiei. 

Scopul general este de a înțelege în mod cuprinzător fenomenul de 
acceptabilitate managerială în contextul Blockchain. 

Această investigație se învârte în jurul a cinci teme esențiale. În primul 
rând, investighează conceptul de „acceptabilitate”. Această temă nu explorează 
doar disponibilitatea managerului de a încorpora tehnologia Blockchain în 
structurile lor organizaționale, ci aprofundează și înțelegerea modului în care 
managerii percep Blockchain ca un instrument pentru a-și îmbunătăți procesele 
de luare a deciziilor. Acesta își propune să descopere în ce măsură Blockchain 
este văzut ca un activ valoros în alegerile lor strategice și operaționale. 
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Cercetarea examinează aspectul critic al „Securității”. Acesta încearcă 
să testeze nivelul de încredere pe care-l acordă managerii în securitatea și 
fiabilitatea tehnologiei Blockchain. Înțelegerea factorului de securitate este 
crucială, care este legată de substructurile psihologice ale adoptării tehnologiei. 

În plus, cercetarea investighează tema „Transparenței datelor” în 
cadrul sistemelor Blockchain, concentrându-se pe gradul în care aceste sisteme 
oferă deschidere, responsabilitate și claritate, în special în ceea ce privește 
gestionarea datelor. Transparența datelor joacă un rol esențial în construirea 
încrederii și credibilității în cadrul ecosistemelor Blockchain. 

Dimensiunea „cost” este un alt aspect critic explorat de cercetare. 
Acesta acoperă considerațiile financiare și implicațiile asociate cu integrarea 
tehnologiei Blockchain. Înțelegerea factorului de cost este esențială pentru 
manageri atunci când evaluează fezabilitatea adoptării Blockchain. 

În cele din urmă, cercetarea explorează „Strategia”, prin investigarea 
avantajelor strategice și a potențialelor îmbunătățiri pe care tehnologia 
Blockchain le poate oferi competitivității și sustenabilității pe termen lung a unei 
organizații. Această temă evidențiază implicațiile mai largi ale adoptării 
Blockchain asupra strategiei generale a unei organizații. 

Aceste cinci teme sunt interconectate, formând un cadru coeziv pentru 
înțelegerea acceptabilității manageriale a tehnologiei Blockchain. 
Acceptabilitatea este influențată de securitate, încredere, transparența datelor și 
factorul cost, care, la rândul său, ghidează integrarea tehnologiei Blockchain. 
Această interacțiune între teme subliniază complexitatea adoptării tehnologiei în 
cadrul organizațiilor, iar această cercetare își  propune să identifice soluții asupra 
acestor relații complicate. 

 

 
 
 Problema din această propoziție se învârte în principal în jurul 

analizei comportamentului managerului și a gradului de încredere în sistemul 
descentralizat Blockchain în care regulile au fost predefinite de părți a căror 
încredere nu este stabilită.  

Există o relație între acceptabilitate și încredere?  
Există o relație între acceptabilitate și transparență? 
Există o relație între acceptabilitate și cost?  
Există o relație între acceptabilitate și strategie? 
Câteva ipoteze extrase din studii anterioare și analizate după o 

metodologie și criterii de măsurare adecvate: 

IPOTEZELE DE LUCRU
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H1- Acceptabilitatea Blockchain nu depinde de cost, ci mai degrabă de 
transparență, strategie și încredere. 
H2- Transparența datelor, tranzacțiile, securitatea, ușurința programului și 
promptitudinea vor avea un impact pozitiv asupra acceptabilității părților legate 
de Blockchain. 
H3- Blockchain afectează pozitiv încrederea între companii și instituțiile publice 
H4- Costurile migrației către mediul Blockchain afectează acceptabilitatea. 
H5- Strategia pentru viitor depinde de acceptabilitatea Blockchain-ului 
 
  
   STRUCTURA TEZEI DE DOCTORAT  
  
 

Pentru a valida în mod eficient acest obiectiv, cercetarea folosește o 
metodologie integrată care ia în considerare nu numai adoptarea Blockchain-ului, 
ci și integrarea acestuia în procesele de luare a deciziilor manageriale. 

Cercetarea începe cu o analiză calitativă exhaustivă, angajând manageri 
experți specializați în Tehnologia Informației. Acești experți oferă informații 
valoroase și expertiză care servesc drept fundație pentru modelarea temelor de 
cercetare și formularea întrebărilor de cercetare pertinente, în special cele legate 
de modul în care obiectivul și cadrul tematic. 

Se va intreprinde o metoda experimentala de analiza a impactului 
mediului virtual asupra comportamentului managerului, modalitățile adecvate de 
a câștiga încrederea consumatorilor printr-o metodologie bazata pe tehnici de 
analiza calitativa si cantitativa a datelor si analiza SWOT. 

O metodă analitică va fi folosită pentru a demonstra și analiza 
comportamentele managerilor într-un mediu în schimbare. Și, în sfârșit, vom 
vedea cum are impact gestionarea tranziției de la sistemele tradiționale la cele 
descentralizate bazate pe Blockchain. Acestea vor fi fundamentate de interviuri 
cu manageri de tehnologia informației care au o experiență de peste 10 ani. 

În final, va fi realizat un studiu empiric pentru a descrie 
comportamentul managerilor, încrederea lor în Blockchain și dorința lor de a se 
schimba și de a inova, folosind scala Likert cu un chestionar, adresându-se 
managerilor  de tehnologia informației cu o  experiență de peste 10 ani în 
Australia, Canada, Franța și Turcia.  

În această teză, adoptăm o abordare structurată pentru a investiga relația 
complicată dintre comportamentul managerial, procesele de luare a deciziilor și 
mediul evolutiv al tehnologiei Blockchain. Pentru a facilita o explorare 
cuprinzătoare a acestui subiect cu mai multe fațete, teza este structurată în mai 
multe capitole distincte. Primul capitol, „Comportamentul managerial și luarea 
deciziilor”, urmărește evoluția istorică a procesului decizional în management, 



11 

 

examinând impactul profund al globalizării asupra mediilor de decizie și 
analizând comportamentul managerilor în acest context. Ulterior, 
„Comportamentul managerial într-un mediu Blockchain” (Capitolul 2) 
analizează dinamica unică introdusă de tehnologia Blockchain. Și se prezinta 
Blockchain-ul și componentele sale cheie, inclusiv criptomonedele, și ce 
efectuează o analiză SWOT amănunțită a sistemelor Blockchain descentralizate.  

„Metodologia cercetării” (Capitolul 3) oferă o perspectivă asupra 
cadrului metodologic care stă la baza acestui studiu, detaliind atât proiectele de 
cercetare calitative, cât și cantitative. În plus, am stabilit metodologia noastră, 
cuprinzând sursele de date și eșantionul nostru de studiu. 

În capitolul 4, „Analiza comportamentului managerilor din domeniul IT  
in vederea acceptabilității Blockchain în raport cu  încrederea, transparența, 
costul și strategia”. Se realizează o analiza cuprinzătoare a rezultatelor cercetări 
noastre, concentrându-se în special pe relația care există între acceptabilitate și 
încrederea, transparența, costul și strategia in mediul Blockchain. 

În cele din urmă, „Relevanța rezultatelor pentru integrarea tehnologiei 
Blockchain în industria IT: o perspectivă managerială” (Capitolul 5), prezintă 
semnificația constatărilor noastre, alinierea lor la temele și ipotezele de cercetare 
și implicațiile pe care le au în lumea reală. 

 Elaboratul științific se încheie cu: „Concluzii”, „Recomandări” 
practice, Contribuții personale,  „Limitările studiului” și „Direcțiile viitoare de 
cercetare”. 

 
 

CONCLUZII GENERALE 
  
 

Scopul acestui studiu este de a determina efectele comportamentului 
managerului în timp ce lucrează cu un sistem bazat pe Blockchain. 

Acest studiu evidențiaza atât avantajele, cât și dezavantajele 
implementării tehnologiei Blockchain în industrii precum bancare, finanțe și 
tehnologie în funcție de productivitate, eficiență și performanță generală. În plus, 
se merge mai departe în examinarea modului de a beneficia în mod 
corespunzător de această tehnologie. 

Creșterea rapidă a tehnologiei Blockchain în ultimii ani a deschis o 
mulțime de lacune și direcții de cercetare pentru comunitatea cercetătorilor. 
Drept urmare, în ultimii ani s-au desfășurat o serie remarcabilă de eforturi de 
cercetare în domeniul Blockchain. Pe baza datelor noastre, peste 10000 de lucrări 
științifice au fost indexate numai de Web of Science (WoS) în ultimii ani. Pe 
măsură ce numărul publicațiilor de cercetare din domeniul Blockchain este în 
creștere, există o cerere pentru efectuarea de studii de cercetare în care este 
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investigată o imagine de ansamblu cuprinzătoare a volumului actual de 
cunoștințe în acest domeniu. 

Tehnologia Blockchain, prin proiectare, este constituită dintr-o listă de 
înregistrări care conțin date care sunt imune la modificări. Este un registru 
deschis, distribuit, care poate înregistra tranzacții în principal și date între două 
părți în mod eficient și într-un mod verificabil și permanent. 

 Autorul realizează o analiză SWOT pentru a identifica punctele tari, 
punctele slabe, oportunitatea și amenințările dintr-un sistem Blockchain relocat. 

 Dezvoltarea tehnologiei Blockchain în ultimii ani a deschis mai multe 
oportunități și direcții de cercetare pentru comunitatea cercetătorilor. Prin 
urmare, în ultimii ani s-au desfășurat numeroase cercetări în domeniul 
Blockchain. 

Blockchain a magnetizat, de asemenea, atenția în ultimii ani datorită 
indispensabilității sale pentru creșterea și dezvoltarea economică la scară globală. 
Acest studiu a oferit perspective inițiale fructuoase despre acceptabilitatea, 
transparența, încrederea, costul și strategia și practicitatea execuției din țări, cum 
ar fi Australia, Canada, Franța și Turcia. 

Ceea ce justifică importanța acestui studiu și necesitatea elaborării sale 
este că acesta a fost finalizat pe baza constatărilor din timpul cercetării și nu a 
depins de judecățile anterioare. 

Acest studiu reflectă o examinare aprofundată remarcabilă asupra 
percepției specialistului IT cu mai mult de 10 ani de experiență. Această 
prezentare generală evidențiază nevoia crucială a organizațiilor de a adapta noi 
tehnologii avansate și de a adapta o infrastructură tehnologică solidă 
transparentă, de încredere și strategică. 

Problema acestei teze se învârte în principal în jurul analizei 
comportamentului managerilor și al gradului de acceptabilitate în sistemul 
descentralizat Blockchain, un sistem în care regulile au fost predefinite de părțile 
a căror încredere nu este stabilită. 

Autorul a discutat cu managerii IT pentru a identifica cheile Blockchain-
ului și ce ar putea afecta acceptabilitatea managerilor pentru utilizarea 
Blockchain-ului. Ca rezultat, sa dovedit că transparența, costul, încrederea și 
strategia sunt variabilele care ar putea fi legate în mod semnificativ de 
acceptabilitate. Când managerii au mai multe informații pentru a cunoaște 
potențialul real al Blockchain-ului, vor avea o acceptare mai mare mai devreme. 
Subiectele mai delicate sunt transparența tranzacțiilor pentru a permite un mediu 
mai echitabil și încrederea pentru a permite părților care nu au încredere să se 
ocupe reciproc. 

S- a ajuns la concluzia că, pentru ca o companie să beneficieze de această 
tehnologie, managerii ar trebui să se concentreze întotdeauna pe transparența 
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financiară și pe comerțul echitabil. Datorită acestora și datorită calității 
serviciului sau a produsului, organizația  va evolua. 

Dacă organizația este transparentă din punct de vedere financiar, mediul 
dvs. va avea mai multă încredere, iar comerțul echitabil va ajuta la planificarea 
strategică. În a doua parte a tezei, s-a a analizat ipoteza și s-a dovedit că costul nu 
a afectat acceptabilitatea managerilor. Cu ajutorul unui interviu s-a ajuns la 
concluzia că managerii atunci când se gândesc la o investiție sau la un proiect nu 
se gândesc la cost, ci mai degrabă la revenirea investiției. 

Autenticitatea internă a declarațiilor de scară din chestionar a fost testată 
folosind Alpha de Cronbach, pentru a măsura consistența dintre itemi într-o scală 
(rezultatul testului a arătat alfa = 0,739), care este considerat bun. 

Pentru a depista care dintre clasele de manageri are mai multă capacitate 
de acceptare pentru Blockchain s-a facut o comparație între intervalele de 
mijloace și s-a constatat ca  nu există divergențe semnificative între clase. 

S-a observat că Media de acceptabilitate care reprezintă prima ipoteză 
este egală cu 4,05 și mai mulți dintre managerii IT au răspuns de acord cu 66%. 
Considerăm că răspunsurile ipotezei sunt în acord. 

În ceea ce privește întrebarea din secțiunea de acceptabilitate dacă 
Blockchain-ul este o valoare adăugată pentru companii, răspunsurile au o medie 
totală de 4,05 în intervalul de acord. 19,5% dintre respondenți sunt de acord și 
66% sunt de acord. Putem observa că profesioniștii care nu folosesc Blockchain 
în companiile lor și în Turcia sunt de acord cu această întrebare. 

Se poate  observa că profesioniștii care nu folosesc Blockchain în 
companiile lor au un răspuns de 34,62% de acord ca și cum lanțul de 
aprovizionare inteligent facilitează gestionarea și sunt neutri în legătură cu modul 
în care prețul fluctuant al bitcoinului afectează încrederea Blockchain, 

Media pentru a treia ipoteză privind transparența este egală cu 3,8 și mai 
mulți dintre managerii IT au răspuns de acord cu 68,5%. Luând în considerare 
răspunsurile ipotezei, unul este în acord. 

Valoarea medie a ipotezei fouth privind costul este egală cu 3,763 și 
majoritatea managerilor IT au răspuns de acord cu 52,25%. Considerăm că 
răspunsurile ipotezei sunt în acord. 

Media pentru a cincea ipoteză este egală cu 3.773 și mai mulți dintre 
managerii IT au răspuns de acord cu 64,25%. Considerăm că răspunsurile 
ipotezei sunt în acord. Respondenții au constatat că Blockchain este esențial 
pentru viitorul companiilor, iar Migrația către Blockchain nu necesită o 
schimbare profundă în mentalitatea factorilor de decizie în ceea ce privește 
comerțul echitabil și de asemenea nu necesită o schimbare profundă în 
mentalitatea factorilor de decizie. în raport cu strategiile competitive, iar 
COVID19 a fost un factor important în migrarea către Blockchain, 

In  concluzie: 
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Media medie a celor patru întrebări este de 4,05, ceea ce reflectă faptul că 
managerii acceptă mediul Blockchain. Chiar dacă sunt aproape de opinia neutră 
cu privire la încrederea dintre companii și instituții publice. 

Media medie a opiniei managerilor cu privire la încredere este de 3.677, 
care reflectă o anumită încredere aproape de neutru, chiar dacă companiile 
managerilor au încredere în securitatea informațiilor în Blockchain, cu o medie 
de 4.10. Managerii sunt neutri în ceea ce privește fluctuația prețului Bitcoin care 
afectează încrederea în Blockchain .. 

Media opiniilor managerilor cu privire la transparență este de 3,80, care 
reflectă o anumită credință în transparență. Răspunsurile privind transparența 
financiară în conformitate cu standardele de supraveghere prudențială ale 
Comitetului de la Basel nu sunt relevante, chiar dacă reflectă un anumit (de 
acord) cu o medie de 3,55 aproape de un aviz neutru 

Media medie pentru opinia managerilor cu privire la cost este de 3.762, 
care reflectă o anumită credință că Blockchain-ul reduce costurile. Și unii cred că 
companiile nu au nevoie de o investiție mare pentru migrațiile lor Blockchain cu 
o medie de 3,65. 

După verificarea totalului mijloacelor celor patru întrebări, putem vedea 
că totalul este de 3.7725, ceea ce înseamnă că majoritatea sunt de acord că există 
o viziune strategică pentru a investi în Blockchain pentru a rezerva continuarea 
activității companiilor. 

La sfârșitul celei de-a doua părți, s-a  demonstrat , de asemenea, că există 
o relație puternică între acceptabilitate, încredere, transparență și strategie. Prin 
împărțirea chestionarului în 5 ipoteze diferite, fiecare având 4 răspunsuri. S-au 
grupat apoi întrebările calculându-le media. În cele din urmă, s-a elaborat o 
formulă care arată relația dintre acceptabilitate, încredere, transparență și 
strategii datorită unei regresii. 

 Se observa că semnificația costului este foarte mare, iar valoarea 
semnificației este aproape de 0,942> 0,05, iar valoarea t este foarte mică 0,01, 
care nu este mai mare de 1,96 și nici mai mică decât -1,96, astfel singura 
variabilă care este foarte mare, astfel că excludem cost din ecuație și putem 
concluziona că cele 4 întrebări ale costului secțiunii nu sunt necesare. 

Strategia este pe limita t = 1,98 doar 0,02 din limită și semnificația este 
egală cu 0,05.  Acest rezultat nu a fost acceptat, iar testul a fost refacut fără 
costul variabil și s-a observat că situația s-a schimbat și se acceptă, de asemenea, 
ipoteza nulă. 

Pentru ceilalți parametri au numărul lor care se încadrează în zona bună. 
Pentru t (încredere) = 2,36> 1,96 și t (transparență) = 2,66> 1,96. Pentru Sig 
(încredere) = 0,20 <0,05 și Sig (transparență) = 0,09 <0,05. 
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Modelul realizat de autor are ca variabile independente: încredere, 
transparență, cost, strategie și am inclus, de asemenea, șase variabile de control 
(β0, β1, β2, β3, β4) pentru a reduce riscul de prejudecăți și a controla fiabilitatea. 

Acceptabilitatea reprezintă variabila independentă și poate fi măsurată 
prin indicatori financiari și nefinanciari. În ceea ce privește rezultatele empirice,  
am analizat cheile a ceea ce îi face pe manageri să folosească Blockchain-ul și 
sunt încredere, transparență, cost și strategie. Pentru a crea cele mai precise date, 
s-a creat un sondaj de 20 de întrebări împărțit în seturi de 4 întrebări, fiecare set 
ca răspuns la una dintre cele 5 chei. 

Cu toate acestea, indicatorii sunt acceptați  ca fiind relevanți pentru 
analiza modului de adaptare a Blockchain-ului: acceptabilitate, încredere, 
transparență, cost și strategie, deoarece fiecare dintre ei este un pilon al 
Blockchain-ului și ajută la interpretarea comportamentului necesar. 

Rezultatul pentru model este; 
Acceptabilitatei = 1,21 + 0,27 Încrederei + 0.32 Transparențăi + 0.17 

Strategiei 
Valorile p arată, de asemenea, importanța unei variabile în model. Astfel, 

din modelul nostru adaptat, valorile p arată că variabila Transparență și Încredere 
au cel mai semnificativ impact în prezicerea acceptabilității. Acest lucru se 
datorează faptului că valorile lor p sunt egale cu respectiv 0,008 (<0,05). 

Pe de altă parte, celelalte variabile sunt, de asemenea, semnificative 
statistic, deoarece valoarea p este mai mică decât 0,05 în mod obișnuit (cu 
încredere de 95%). 

Valoarea corectă R2 depinde de zona de studiu. Diferite întrebări de 
cercetare au cantități diferite de variabilitate, care sunt inerent inexplicabile. 
Cazul în cauză, oamenii sunt greu de prezis. Orice studiu care încearcă să prezică 
comportamentul uman va avea tendința de a avea valori pătrate R mai mici de 
50%. Cu toate acestea, dacă analizați un proces fizic și aveți măsurători foarte 
bune, s-ar putea să vă așteptați la valori pătrate R de peste 90%. 

Analizele și testele privind relația dintre cele cinci variabile, 
acceptabilitate, transparență, cost și strategie au arătat că există o relație 
puternică între toate variabilele, cu excepția costului. Acest lucru ar însemna că 
nu afectează costul în mod semnificativ deciziile profesioniștilor cu privire la 
utilizarea Blockchain. 

Există o relație între acceptabilitate și încredere? 
Încrederea stabilită automat cu părțile interesate prin Blockchain 

afectează pozitiv acceptabilitatea managerilor în deciziile de utilizare a 
Blockchain-ului. 

Există o relație între acceptabilitate și transparență? 
Există o relație între acceptabilitate și cost? 
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Prin această cercetare s-a dovedit că relația de acceptabilitate și cost nu 
există. Această relație a fost confirmată de managerul Abed Nehme (Nehme, 
2020), care după un interviu s-a dovedit că managerii nu iau în considerare 
costurile unui proiect în deciziile lor, ci mai degrabă rentabilitatea investiției. 

Există o relație între acceptabilitate și strategie? 
Elementul major pentru o organizație este strategia, având în vedere că 

viziunea viitoare a unei organizații este esențială pentru continuitatea acesteia, în 
special în lumea de astăzi, unde schimbările sunt rapide, iar concurența este 
acerbă și poate afecta supraviețuirea organizației. 

Cu IT și cu Blockchain, sistemul de tranzacționare internațional este în 
curs de schimbare completă, forțând adaptarea procesului decizional pentru 
întregul lanț de aprovizionare. Evoluția strategiilor și tehnologiilor afectează 
semnificativ criteriile de acceptabilitate. 

În opinia noastră, va fi creată o nouă ordine internațională, iar 
Blockchain-ul și moneda virtuală vor forma baza relațională care va permite 
stabilirea acestui ordin. Ca urmare, reglementările și standardele legale trebuie 
luate în considerare la nivel internațional, precum Comitetul de la Basel pentru 
reglementări de control și gestionare a riscurilor la nivel bancar, pentru a da mai 
multă încredere managerilor. Știind că răspunsul la transparența financiară 
conform liniilor directoare ale lui Bale nu are un punctaj ridicat  datorită 
neverificări în sistemul Blockchain. 

Acest studiu a oferit perspective inițiale  avantajoase asupra acceptabilității, 
transparenței, încrederii, costurilor și strategiei de implementare  în țări precum 
Australia, Canada, Franța și Turcia. 

Blockchain-ul este viitorul, companiile care întârzie modificările aduse 
acestei tehnologii își riscă continuitățile. Din acest principiu, managerii cu mai 
mult de 10 ani de experiență nu s-au concentrat asupra costurilor, ceea ce 
contează cel mai mult este viziunea strategică a operațiunilor, întrucât lumea se 
va apropia, Blockchainul depășind noțiunea de globalizare. 

Universitățile joacă un rol major în transmiterea cunoștințelor și 
instrumentelor necesare pentru a naște o nouă generație de inovatori, specialiști 
în tehnologie. Astfel, o mare responsabilitate revine factorilor de decizie politică 
precum și conducerii instituțiilor de învățământ. Se sugerează adăugarea unor 
cursuri suplimentare pentru a îmbunătăți tehnologia și cunoștințele Blockchain 
ale studenților. Împreună cu ateliere și simpozioane care le prezintă realizările  și 
avantajele  aplicarii tehnologiei Blockchain. 

Înființarea unui comitet la nivel internațional cu experți în Blockchain, care 
să reflecte încrederea în promulgarea liniilor directoare financiare pentru 
Blockchain și moneda virtuală. 
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Emite jurisdicții internaționale pentru mai multă transparență, care ar putea 
reflecta mai multă încredere și ar putea încuraja companiile să utilizeze 
Blockchain-uri. 

Accentuați instruirea pentru a introduce Blockchain în învățământul 
secundar, pentru a familiariza noua generație cu acest proces, deoarece toți 
managerii din toate domeniile vor depinde în viitor de know-how-ul acestei 
tehnologii. 

 
CONTRIBUȚII PERSONALE 

 
I. Contribuții teoretice concretizate în prezentarea comportamentului 

managerului într-un mediu delocalizat Blockchain. 
→ Analiza și sinteza celor mai relevante surse bibliografice privind 

comportamentul decizional al managerilor din mediul IT; 
→Analiza și sinteza celor mai relevante surse bibliografice privind 

comportamentul managerilor într-un mediu Blockchain; 
→ Identificați perspectivele de utilizare a Blockchain pentru management 

într-un context dinamic. 
II.  Contribuții privind studiul comportamentului managerului pentru a 

utiliza acceptabilitatea în relație cu incredere, transparență, cost, strategie. 
→ Identificarea metodologiei de cercetare în ceea ce priveşte influența 

comportamentului managerului IT intr-un mediu Blockchain; 
→ Stabilirea eșantionului, a mărimii şi reprezentativității acestuia, 

respectând caracteristicile și particularitățile colectivității cercetate( manageri IT 
cu experienta de minim 10 ani); 

→ Proiectarea, elaborarea şi aplicarea chestionarului, instrumentul 
principal de colectare a datelor analizate; 

→ Valorizarea informaţiilor obţinute, folosind pachetul software IBM 
S.P.S.S., validarea chestionarelor, prelucrarea, analiza și interpretarea 
rezultatelor cercetării; 

→ Identificarea legăturii dintre acceptabilitate și încredere .  transparența , 
cost , strategie;  

→ Analiza şi validarea/ validarea parțială a ipotezelor legate de 
implementarea tehnologie Blockchain.  

III. Contribuţii privind elaborarea unui model de regresie multiplă. 
→ Elaborarea unei analize S.W.O.T. a unui sistem Blockchain delocalizat; 
→ Elaborarea unui model AITS (Acceptabilitate, Încredere, Transparenta 

si Strategie) 
→ Elaborarea unor recomandări referitoare la viitorul sistemului 

Blockchain în afaceri. 
IV Contribuții în activitatea științifica  
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→ Participarea la 5 conferințe internaționale; 
→ Elaborarea și publicarea a 5 articole în reviste de specialitate și volume 

ale manifestărilor științifice; 
→ Participare la cursurile organizate de IOSUD - Școala Doctorală de 

Științe Economice și Umaniste. 
 

 
  

Pe baza limitărilor cu care se confruntă procesul de realizare a acestui studiu, 
cercetările viitoare în acest domeniu se pot concentra asupra percepției nu numai a 
managerilor, ci și a lucrătorilor operaționali și a investitorilor. Pentru a acoperi 
majoritatea domeniilor de expertiză. Acest lucru va îmbogăți răspunsurile și ar 
putea implica diferențe în analiza rezultatelor. 

Pentru a spori generalizarea rezultatelor, cercetările viitoare ar putea 
implica un grup mai larg și mai divers de participanți, care poate ajunge la un 
eșantion mai mare de 10.000 de personal specializat din diferite regiuni și medii. 
În plus, cercetările au fost efectuate în principal în Canada, Australia, Franța, 
Turcia și, deși această regiune oferă informații valoroase, efectuând studii 
similare în țări precum Germania, Țările de Jos, Statele Unite ale Americii, 
Islanda și alte națiuni de pionierat în acest domeniu. camp. ar putea oferi o 
înțelegere mai cuprinzătoare a subiectului. 

În plus, este important să recunoaștem că cercetarea a fost efectuată în 
timpul pandemiei de COVID-19, care a prezentat provocări în ceea ce privește 
colectarea datelor și implicarea participanților. Acest lucru ar fi putut afecta 
capacitatea de a efectua interviuri sau sondaje față în față și ar fi putut influența 
răspunsurile și comportamentele participanților. 
 
 

DIRECȚII VIITOARE DE ACȚIUNE 
  

Cercetările noastre au arătat că există multe lucruri pe care încă nu le știm. 
Un domeniu interesant pentru cercetări viitoare este despre etică și înțelegerea 
modului în care a fi etic ar putea afecta modul în care managerii folosesc 
Blockchain și iau decizii. De exemplu, cum fac managerii alegeri corecte și bune 
atunci când folosesc Blockchain? Această întrebare poate duce la mai multe 
cercetări despre ceea ce este corect și bun atunci când vine vorba de Blockchain. 

  
LIMITELE CERCETĂRII   
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În viitor, putem studia întrebările morale și modalitățile pe care managerii 
le folosesc pentru a face ceea ce trebuie atunci când folosesc tehnologia 
Blockchain. 
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The evolving business landscape is undergoing significant 
transformations, driven by the integration of information technology and 
computing into management practices. In this dynamic environment, traditional 
business entities are compelled to redefine their core values and embrace change 
in order to not only maintain their market presence but also ensure the sustained 
existence of their organizations. Harnessing innovations in information 
technology, data transmission, and emerging financial opportunities has become 
imperative for companies seeking to expand their operations. 

Among these transformative innovations, Blockchain technology emerges 
as a potential catalyst, capable of delivering added value across all organizational 
tiers. At the heart of this evolving landscape, managers continue to occupy a 
central role in decision-making processes, wielding substantial influence over the 
organization's survival and growth prospects. Simultaneously, the unpredictability 
of consumer behavior adds another layer of complexity, potentially affecting the 
chain of continuity. 

This thesis endeavors to explore two key dimensions: firstly, the impact of 
Blockchain technology on management practices, and secondly, the underlying 
determinants driving managerial decision-making. Moreover, it delves into the 
intricate relationship between managerial acceptability and key factors such as 
trust, transparency, cost considerations, and strategic alignment. Through a 
comprehensive examination of these facets, this research seeks to shed light on the 
evolving dynamics within contemporary business environments and the pivotal 
role of Blockchain in shaping their future.   
  

  KEYWORDS  

  ABSTRACT  
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THE IMPORTANCE, TIMELINESS, NECESSITY AND  

 OPPORTUNITY OF THE TOPIC 
 

. Blockchain adoption involves a complex interaction of various factors 
that influence managerial decisions. Beyond the technical aspects, the acceptance 
of Blockchain technology is intertwined with the willingness of managers to 
incorporate it into their decision-making processes. This phenomenon of 
managerial acceptability constitutes the core of this research. 

It would be important to study Blockchain's contribution to 
management. And what is the impact of the manager's behavior, on the operating 
systems within the company, as well as on the managers' decisions regarding the 
relations at the international level and between the different social groups 

The thesis is dedicated to elucidating the research objective and 
methodology, which aims to comprehensively explore the complicated 
relationship between managerial acceptability and Blockchain technology. The 
research explores the multiple aspects of this relationship, considering factors 
such as trust, data transparency, cost implications and strategic implications. 
Through a holistic and integrated approach, this study seeks to shed light on the 
various dynamics underlying the integration of Blockchain technology into 
organizational contexts, with a particular focus on how managers perceive and 
incorporate this transformative technology into their decision-making processes 

 
 

 GENERAL OBJECTIVE AND SPECIFIC OBJECTIVES 

 
The main objective of this thesis is to conduct an extensive and 

thorough examination of the factors that influence a manager's willingness to 
adopt Blockchain technology within their organization, focusing in particular on 
manager’s acceptability of integrating Blockchain into their decision-making 
processes, and factors that shape a manager's attitude toward embracing 
Blockchain, transcending simple technology adoption.  

The overall goal is to comprehensively understand the phenomenon of 
managerial acceptability in the context of Blockchain.  

The research examines the critical aspect of 'Security'. It seeks to test 
the level of trust and confidence that managers place in the security and 
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reliability of Blockchain technology. Understanding the security factor is crucial 
which is related to the psychological substructures of technology adoption 

In addition, the research investigates the theme of "Data Transparency" 
within Blockchain systems, focusing on the degree to which these systems 
provide openness, accountability and clarity particularly with regard to data 
management. Data transparency plays a critical role in building trust and 
credibility within Blockchain ecosystems. 

This investigation revolves around five essential themes. First, it 
investigates the concept of "Acceptability". This theme do not explores only 
manager’s readiness to incorporate Blockchain technology into their 
organizational structures, but also goes deeper into understanding how managers 
perceive Blockchain as a tool to improve their decision-making processes. It 
aims to discover the extent to which Blockchain is seen as a valuable asset in 
their strategic and operational choices. 

The research examines the critical aspect of 'Security'. It seeks to 
test the level of trust and confidence that managers place in the security and 
reliability of Blockchain technology. Understanding the security factor is crucial 
which is related to the psychological substructures of technology adoption. 

In addition, the research investigates the theme of "Data 
Transparency" within Blockchain systems, focusing on the degree to which 
these systems provide openness, accountability and clarity particularly with 
regard to data management. Data transparency plays a critical role in building 
trust and credibility within Blockchain ecosystems. 

The 'cost' dimension is another critical aspect explored by the research. 
It covers financial considerations and implications associated with the integration 
of Blockchain technology. Understanding the cost factor is critical for managers 
when evaluating the feasibility of Blockchain adoption. 

Finally, the research explores “Strategy”, by investigating the strategic 
advantages and potential improvements that Blockchain technology can provide 
to an organization's long-term competitiveness and sustainability. This theme 
highlights the broader implications of Blockchain adoption on an organization's 
overall strategy. 

These five themes are interconnected, forming a cohesive framework 
for understanding the managerial acceptability of Blockchain technology. 
Acceptability is influenced by security, trust, data transparency and the cost 
factor, which in turn guides the integration of Blockchain technology. This 
interplay between themes underscores the complexity of technology adoption 
within organizations, and this research aims to shed light on these complicated 
relationships. 
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The problem in this thesis mainly revolves around the analysis of 

manager behavior and the degree of trust in the decentralized Blockchain system 
where rules have been predefined by parties whose trust is not established.  

Is there a relationship between acceptability and trust?  
Is there a relationship between acceptability and transparency?  
Is there a relationship between acceptability and cost?  
Is there a relationship between acceptability and strategy? 

Several hypotheses extracted from previous studies and analyzed 
according to an appropriate methodology and measurement criteria:  
H1- The acceptability of Blockchain does not depend on cost, but rather on 
transparency, strategy, and trust.  
H2- Transparency of data, transactions, security, ease of program and timeliness 
will have a positive impact on the acceptability of Blockchain-related parties. 
H3- Blockchain positively affects trust between companies and public 
institutions.  
H4- The costs of migration to the Blockchain environment affect acceptability.  
H5- Strategy for the future depends on the acceptability of the Blockchain. 
 
  

STRUCTURE OF THE DOCTORAL THESIS 
  
 

To effectively validate this multifaceted objective, the research uses an 
integrated methodology that considers not only the adoption of Blockchain, but 
also its integration into managerial decision-making processes. 

The research begins with an exhaustive qualitative analysis, engaging 
expert managers specialized in Information Technology. These experts provide 
valuable information and expertise that serve as the foundation for shaping the 
research themes and formulating pertinent research questions, particularly those 
related to how the objective and thematic framework. 

An experimental method will be undertaken to analyze the impact of the 
virtual environment on the manager's behavior, the appropriate ways to gain 
consumer trust through a methodology based on qualitative and quantitative data 
analysis techniques and SWOT analysis. 

HYPOTHESES OF WORK  
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An analytical method will be used to demonstrate and analyze 
managers' behaviors in a changing environment. And finally, we will see how 
managing the transition from traditional to decentralized Blockchain-based 
systems has an impact. These will be substantiated by interviews with 
information technology managers who have more than 10 years of experience. 

Finally, an empirical study will be conducted to describe the behavior of 
managers, their trust in Blockchain and their willingness to change and innovate, 
using a Likert scale with a questionnaire, addressing information technology 
managers with more than 10 years in Australia, Canada, France and Turkey. 

In this thesis, we take a structured approach to investigate the 
complicated relationship between managerial behavior, decision-making 
processes, and the evolving environment of Blockchain technology. To facilitate 
a comprehensive exploration of this multifaceted topic, the thesis is structured 
into several distinct chapters. The first chapter, "Managerial Behavior and 
Decision-Making", traces the historical evolution of management decision-
making, examining the profound impact of globalization on decision-making 
environments and analyzing the behavior of managers in this context. 
Subsequently, “Managerial Behavior in a Blockchain Environment” (Chapter 2) 
examines the unique dynamics introduced by Blockchain technology. And it 
introduces Blockchain and its key components, including cryptocurrencies, and 
performs a thorough SWOT analysis of decentralized Blockchain systems. 

"Research Methodology" (Chapter 3) provides insight into the 
methodological framework underpinning this study, detailing both qualitative 
and quantitative research designs. In addition, we set out our methodology, 
including our data sources and study sample. 

In Chapter 4, "Analysis of IT managers' behavior towards Blockchain 
acceptability in relation to trust, transparency, cost and strategy". A 
comprehensive analysis of our research results is carried out, focusing in 
particular on the relationship that exists between acceptability and trust, 
transparency, cost and strategy in the Blockchain environment. 

Finally, “Relevance of Findings for the Integration of Blockchain 
Technology in the IT Industry: A Managerial Perspective” (Chapter 5), presents 
the significance of our findings, their alignment with research themes and 
hypotheses, and their real-world implications. 

The scientific paper ends with: "Conclusions", practical 
"Recommendations", Personal contributions ,  "Limitations of the study" and 
"Future research directions". 

 
 

GENERAL CONCLUSION 
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The purpose of this study is to determine what affect manager behavior in 

a localized environment while working with a Blockchain-based system. 
This study examined both advantages and disadvantages of implementing 

Blockchain technology in industries such as banking, finance and technology in 
terms of productivity, efficiency and overall performance. In addition, it is 
moving forward in examining how to properly benefit from this technology. 

The rapid growth of Blockchain technology has opened up a lot of 
research gaps and directions for the research community. Based on our data, 
more than 10000 scientific papers have been indexed by Web of Science (WoS) 
alone in recent years. 

As the number of research publications in the field of Blockchain is 
increasing, there is a demand to conduct research studies in which a 
comprehensive overview of the current body of knowledge in this field is 
investigated. 

Blockchain technology, by design, consists of a list of records containing 
data that is immune to change. It is an open, distributed ledger that can record 
transactions in principal and data between two parties efficiently and in a 
verifiable and permanent manner. 

The author part one by one SWOT analysis to understand the strengths, 
weaknesses, opportunity and threats in a relocated Blockchain system. 

Blockchain has also magnetized attention in recent years due to its 
indispensability for economic growth and development on a global scale. This 
study provided fruitful initial insights into acceptability, transparency, trust, cost 
and implementation strategy and practicality in countries such as Australia, 
Canada, France and Turkey. 

What justifies the importance of this study, and the necessity of its 
construction is that it was completed based on the findings during the research 
and did not depend on previous judgments. 

This study reflects an examination of the perception of the IT professional 
with more than 10 years of experience. This overview highlights the crucial need 
for organizations to adapt to new advanced technologies and to adapt a 
transparent, reliable and strategic sound technology infrastructure. 

The problem statement of this thesis mainly revolves around analyzing 
the behavior of managers and the degree of acceptability in the decentralized 
Blockchain system, a system where the rules have been predefined by the parties 
whose trust is not established. 

The researcher spoke with IT managers to identify the keys to Blockchain 
and what might affect managers' acceptability of using Blockchain. As a result, 
transparency, cost, trust and strategy were found to be the variables that could be 
significantly related to acceptability. When managers have more information to 
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know the true potential of Blockchain, they will have greater acceptance sooner. 
The more sensitive topics are transaction transparency to allow a fairer 
environment and trust to allow untrusting parties to deal with each other. 

We first studied the literature to explain what a Blockchain is and how we 
can benefit from Blockchain. 

If the organization is financially transparent, your environment will have 
more trust and fair trade will help with strategic planning. In the second part of 
the thesis, the researcher analyzed the hypothesis and proved that the cost did not 
affect the managers' acceptability. With the help of an interview I came to the 
conclusion that managers when they think about an investment or a project do 
not think about the cost, but rather about the return on the investment. 

The internal validity of the scale statements in the questionnaire was 
tested using Cronbach's Alpha, to measure the consistency between items in a 
scale (the test result showed alpha = 0.739), which is considered good. 

To detect which of the manager classes has more acceptance capacity for 
Blockchain. A comparison of the mean ranges shows no significant divergence 
between the classes 

As for the question in the acceptability section of whether Blockchain is 
an added value for companies, the answers have a total average of 4.05 over the 
agreement range. We can see that professionals who do not use Blockchain in 
their companies and in Turkey agree with this question. 

Professionals who do not use Blockchain in their companies have a 
34.62% response agree as if smart supply chain facilitates management and are 
neutral about how the fluctuating price of bitcoin affects Blockchain trust. 

The average managers' opinion on transparency is 3.80, which reflects a 
certain belief in transparency. Responses on financial transparency under the 
Basel Committee's prudential supervisory standards are not relevant, even if they 
reflect a particular (agreement) with an average of 3.55 close to a neutral 
opinion. 

The mean for the fifth hypothesis is equal to 3,773 and more of the IT 
managers answered agree with 64.25%. We believe that the answers to the 
hypothesis are in agreement. Respondents found that Blockchain is critical to the 
future of businesses, and the Migration to Blockchain does not require a deep 
change in the mindset of decision makers regarding fair trade and does not 
require a deep change in the mindset of decision makers. in relation to 
competitive strategies, and COVID19 was an important factor in the migration to 
Blockchain,Transparency, cost, trust and strategy were found to be the variables 
that could be significantly related to acceptability. When managers have more 
information to know the true potential of Blockchain, they will have greater 
acceptance sooner. The more sensitive topics are transaction transparency to 



52 

 

allow a fairer environment and trust to allow untrusting parties to deal with each 
other. 

The researcher concluded that for a company to benefit from this 
technology, managers should always focus on financial transparency and fair 
trade. 

If the organization is financially transparent, your environment will have 
more trust and fair trade will help with strategic planning. In the second part of 
the thesis, the researcher analyzed the hypothesis and proved that the cost did not 
affect the managers' acceptability.  

The result for the model is;  
Acceptability = 1.21 + 0.27 Confidence + 0.32 Transparency + 0.17 

Strategy 
 P values also show the importance of a variable in the model. Thus, from 

our adapted model, p-values show that the variable Transparency and Trust have 
the most significant impact in predicting acceptability. This is because their p-
values are equal to 0.008 (<0.05), respectively. 

On the other hand, the other variables are also statistically significant as 
the p-value is less than 0.05 typically (95% confidence). 

The correct R2 value depends on the study area. Different research 
questions have different amounts of variability that are inherently unexplained. 
Case in point, people are hard to predict. Any study that tries to predict human 
behavior will tend to have R-squared values less than 50%. However, if you are 
analyzing a physical process and have very good measurements, you might 
expect R-squared values above 90%. 

Analyzes and tests of the relationship between the five variables, 
acceptability, transparency, cost and strategy showed that there is a strong 
relationship between all variables except cost. This would mean that cost does 
not significantly affect professionals' decisions about using Blockchain. 

Is there a relationship between acceptability and trust? 
The trust automatically established with stakeholders through Blockchain 

positively affects managers' acceptability in decisions to use Blockchain. 
Is there a relationship between acceptability and transparency? 
Transaction transparency requires good financial ethics from stakeholders 

to avoid working with criminals, which helps managers to accept. 
Is there a relationship between acceptability and cost? 
From this research it was proven that the relationship of acceptability and 

cost does not exist. This relationship was confirmed by the manager, who after 
an interview proved not to consider the costs of a project in their decisions, but 
rather the return on investment. 

Is there a relationship between acceptability and strategy? 
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The major element for an organization is strategy, considering that the 
future vision of an organization is essential for its continuity, especially in 
today's world where changes are fast and competition is fierce and can affect the 
survival of the organization. 

With IT and Blockchain, the international trading system is undergoing 
complete change, forcing adaptation of the decision-making process for the 
entire supply chain. The evolution of strategies and technologies significantly 
affects the acceptability criteria. 

 
Finaly, a new international order will be created, and the Blockchain and 

virtual currency will form the relational basis that will allow this order to be 
established.  

As a result, regulations and legal standards must be taken into account at 
international level, such as the Basel Committee on Banking Control and Risk 
Management Regulations, in order to give managers more confidence. Knowing 
that the response to financial transparency according to Bale's guidelines does 
not score high due to the old failure to verify in the Blockchain system 

This study provided fruitful initial insights into acceptability, transparency, 
trust, costs and implementation strategy and practice in countries such as Australia, 
Canada, France and Turkey. 

This study reflects an examination of the perception of IT professionals with 
more than 10 years of experience. This overview highlights the crucial need for 
organizations to adapt to new advanced technologies and adapt a transparent, 
reliable and strategic technology infrastructure. 

The issue of this thesis mainly revolves around analyzing the behavior of 
managers and the degree of acceptability in the decentralized Blockchain system, 
a system in which the rules have been predefined by the parties whose trust is not 
established. 

We first studied the literature to explain what a Blockchain is and how we 
can benefit from Blockchain. 

Blockchain is the future, companies that delay changes to this technology 
risk their continuities. From this principle, managers with more than 10 years of 
experience have not focused on costs, what matters most is the strategic vision of 
operations, as the world will come closer, the Blockchain going beyond the 
notion of globalization. 

Universities play a major role in imparting the knowledge and tools needed 
to give birth to a new generation of innovators, gurus and technology specialists. 
Thus, a great responsibility lies on the shoulders of policy makers and the 
leadership class of educational institutions. It is suggested to add additional 
courses to improve students' Blockchain technology and knowledge. Along with 
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workshops and symposia presenting their achievements achieved by applying 
Blockchain technology in their main field and faculties. 

Establish an international committee with Blockchain experts to reflect 
confidence in the promulgation of financial guidelines for Blockchain and virtual 
currency.                                                                                                                                    

Emphasize training to introduce Blockchain in secondary education, to 
familiarize the new generation with this process, since all managers in all areas 
will depend in the future on the know-how of this technology. 

 

PERSONAL CONTRIBUTION 

 
PERSONAL CONTRIBUTIONS 
 
I. Theoretical contributions embodied in the presentation of manager 

behavior in a decentralized Blockchain environment. 
→ Analysis and synthesis of the most relevant bibliographic sources 

regarding the decision-making behavior of IT managers; 
→Analysis and synthesis of the most relevant bibliographic sources 

regarding the behavior of managers in a Blockchain environment; 
→ Identify the prospects of using Blockchain for management in a dynamic 

context. 
II. Contributions to the study of manager behavior to use acceptability in 

relation to trust, transparency, cost, strategy. 
→ Identification of the research methodology regarding the influence of the 

IT manager's behavior in a Blockchain environment; 
→ Establishing the sample, its size and representativeness, respecting the 

characteristics and particularities of the investigated community (IT managers 
with at least 10 years of experience); 

→ Designing, developing and applying the questionnaire, the main tool for 
collecting the analyzed data; 

→ The valorization of the information obtained, using the IBM S.P.S.S. 
software package, the validation of the questionnaires, the processing, analysis 
and interpretation of the research results; 

→ Identifying the link between acceptability and trust. transparency, cost, 
strategy; 

→ Analysis and validation/partial validation of hypotheses related to 
Blockchain technology implementation. 

III. Contributions regarding the development of a multiple regression 
model. 
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→ Elaboration of a S.W.O.T. analysis. of a decentralized Blockchain 
system; 

→ Development of the AITS model (Acceptability, Trust (which translates 
to Încredere in Romanian), Transparency and Strategy)  

→ Elaboration of recommendations regarding the future of the Blockchain 
system in business. 

IV Contributions in scientific activity 
→ Participation in 5 international conferences; 
→ Elaboration and publication of 5 articles in specialized journals and 

volumes of scientific events; 
→ Participation in courses organized by IOSUD - Doctoral School of 

Economic Sciences and Humanities. 
 

 
  

Based on the limitations faced by the process of conducting this study, 
future research in this area may focus on the perception not only of managers, 
but also of operational workers and investors. To cover most areas of expertise. 
This will enrich the answers and could involve differences in the analysis of the 
results. 

To increase the generalization of the results, future research could involve 
a broader and more diverse group of participants, which may reach a larger 
sample of 10,000 specialized personnel from different regions and backgrounds. 
In addition, research has mainly been conducted in Canada, Australia, France, 
Turkey, and while this region provides valuable insights, conducting similar 
studies in countries such as Germany, The Netherlands, the United States of 
America, Iceland and other pioneering nations in this field. could provide a more 
comprehensive understanding of the subject. 

In addition, it is important to acknowledge that the research was 
conducted during the COVID-19 pandemic, which presented challenges in terms 
of data collection and participant engagement. This could have affected the 
ability to conduct face-to-face interviews or surveys and could have influenced 
participants' responses and behaviours. 
 
 

FUTURE DIRECTIONS OF ACTION 
  

  
LIMITATIONS OF THE RESEARCH  
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Our research has shown that there is a lot we still don't know. An 
interesting area for future research is about ethics and understand how being 
ethical could affects how managers use Blockchain and make decisions. For 
example, how do managers make right and good choices when using 
Blockchain? This question may lead to more research on what is fair and good 
when it comes to Blockchain. 

In the future, we can study the moral questions and ways managers use to 
do the right thing when using Blockchain technology. 
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